KFUM-spejderne

Felsted Gruppe

Referat af bestyrelsesmøde 25.03.19
Til stede: Preben Petersen, Kenneth Johannsen, Lea Boehnke, Inge-Lise Jørgensen, Carsten Jørgensen, Brian Hinrichsen, Ole Mortensen, Anja Weber, Kamilla Nicolaisen, Claus Meisner, Henriette Mikkelsen
1. Siden sidst
Lederne har været på kursus. Det var godt og gav en fælles retning for arbejdet fremadrettet.
Der er afholdt netværksmøde i distriktet. Planlægningen af sommerlejren er godt i gang, og der er allerede mange tilmeldte.

2. Opfølgning på visionsdag
Visionsdagen var en succes og vigtigt for Claus. Der skal være fokus på opgaver, der er vigtige for gruppen.
Lea præsenterede forslag til udformning af årshjul, der sættes op ude i gangen, så alle kan orientere sig om arrangementer og datoer. Det er ikke en erstatning for kalenderen på hjemmesiden. Det skal gøres tydeligt, hvornår der er ferier. Årshjulet skal laves en træplade, hvorpå der kan sættes billeder/symboler på aktiviteter.

Lea går videre med arbejdet.

3. Regnskab og økonomi
Regnskabet er nu revideret og underskrevet af revisor, så nu skal det underskrives af det gamle grupperåd. Andreas Asmussen stopper som revisor. Vi vil gerne give ham er erkendtlighed, f.eks. til hans 80 års fødselsdag den 15. november.
Kamilla spurgte til registrering af hyttetimer. Det er vigtigt, at alle kvitteringer for køb bliver afleveret, og at der på kvitteringerne står, til hvilket formål, der er købt ind. Kvitteringer kan skannes og lægges ind i medlemssystemet.

Ved brug af mobile pay skal indbetaleren skrive en kort tekst, så det er mulig at placere indtægten. f.eks ”jul” ved julesalg og ”lod” ved landslotteri og navnet på spejderen ved betaling til ture mv. Vi skal være bedre til at oplyse om dette. Ved julesalg skal der være en optælling hver dag, så der er mere styr på indtægten.

Der blev spurgt til regnskabet. Indtægter er meget mindre end i 2017, mens udgifter til materialer er meget større. Det kan delvis forklares med, at der er blevet modregnet for udlæg, før indtægten er gået ind på kontoen. Det forklarer dog ikke den store materialeudgift.

Vores fondesøger har ikke virket i 2018. Der er ikke blevet søgt noget. Alligevel er der købt projektor, hængekøjer mv. Der må i 2019 ikke købes noget før pengene er til det. Vi må ikke bruge penge, før vi har dem.

Stop for nye projekter i 2019. Igangsatte projekter gøres færdige. Lederne må råde over ca. 3.000 kr til nødvendige indkøb. Større udgifter skal omkring bestyrelsen.
Kamilla og Claus mangler kursus i medlemssystemets regnskabsdel. De forsøger at sætte sig ind i det i påsken, således at kassereropgaven bliver nemmere. Bestyrelsen ønsker at se foreløbige regnskaber til bestyrelsesmøder. Kamilla undersøger, hvordan hun kan trække det ud af systemet.

Forslaget om at købe hjælp udefra blev drøftet. Vi fortsætter med vores egen kasserer, der lover at få det til at køre bedre i 2019.

4. Konstituering af bestyrelsen
Inge-Lise vil gerne afløses som formand, men der blev ingen fundet.

Kamilla Nicolaisen er kasserer

Henriette Mikkelsen er sekretær

Ole Mortensen er hyttefar

Fra visionsdagen har vi en liste med opgaver, der skal løses af formand/bestyrelse. Claus sender ud til alle, så man kan få et indtryk af, hvad arbejdet indebærer. Det giver mulighed for alle til at byde ind med, hvad man kan være med til at løse. Inge-Lise fortsætter som formand indtil næste bestyrelsesmøde.
5. Landslotteri 2019
Der ser foreløbig godt ud med salget. Det er vigtigt, at vi får udsolgt, da vi ellers har udgift på usolgte lodder. Sidste salgsdag er 14. april. Derefter skal Inge-Lise og Ole lave en opgørelse over salget til Kamilla indenfor 14 dage.

6. Aktiviteter og projekter i 2019

Vi har en stor ulveflok med børn fra 2. + 3. + 4. klasse. Dermed er de ulve i 3 år, og det kan være vanskeligt at holde interessen. I spejdertroppen er de yngste fra 5. klasse ikke altid så glade for at være sammen med ”de store” så nogen er stoppet. Er løsningen at etablere en juniortrop for 4. + 5. klasse? Forudsætningen er, at der skal være ledere til det. Det tages op på ledermøde, da det er dem, der skal trække læsset.

Projekter i og omkring hytte færdiggøres jf. pkt. 3. Der blev ikke aftalt arbejdsdag.

Spejdernes tur til London er stadig under planlægning. Der holdes møde med ledere og børn, hvorefter forældrene inddrages.

7. Kalenderen
23. april
Sct. Georgs Dag
29 april
Ledermøde

24.-26. maj
DT turnering

3. juni
Bestyrelsesmøde

29. juni – 5. juli  distriktssommerlejr

7. Eventuelt
Skal gruppen have en bus til kørsel til sommerlejr på Houens Odde? Ja.
Vi mangler en klar procedure for udmelding. Der skal kigges på Velkomstbrevet, står det der i?

Næste møde: mandag 3. juni kl. 19.00  Inge-Lise har kage med.
