KFUM-spejderne

Felsted Gruppe

Referat af grupperådsmøde 01.06.17
Til stede: Lotte Damm Christensen, Anja Weber, Claus Meisner (delvis), Kenneth Johannsen, Johannes Jørgensen, Ole Mortensen, Jørgen Petersen, Allan Fogt, Henriette Mikkelsen
Afbud: Inge-Lise Jørgensen
1. Siden sidst
Vi havde 3 deltagere til møde i Bolderslev om landdistrikter. Det var dog mere på landsbyniveau end for den enkelte forening.
2. Regnskab og økonomi
Underskrifter til bank er på plads, så Kamilla kan blive oprettet relevante steder. Hun vil nu gå i gang med kontingentopkrævning. Det er absolut nødvendigt, at vi får oprettet mulighed for mobile pay til gruppen. Det skal bruges ved alle salgsaktiviteter. Der må gerne anskaffes telefon og nummer til formålet. Vi beder Kamilla gå videre med det. For at gøre det nemt for alle at handle til gruppen, beder vi Kamilla lave en oversigt over, hvor vi har konto, og hvilke oplysninger der skal medbringes, når man handler. Gerne samlet på et lille kort, der kan lamineres, så det er nemt at have ved hånden. Dette kan minimere, at der handles mange forskellige steder, og at man selv skal lægge ud og bagefter have pengene refunderet. Der skal aftales, hvad man skal gøre med bilag, der skal afleveres til Kamilla. Kan vi aftale et bestemt sted i spejderhytten, hvor Kamilla så kigger, når hun er i hytten?
3. Opfølgning på arbejdsdagen
Lilly, Allan og Kenneth klarer sidste finish ved vindfanget. Kenneth bestiller Allan Andresen til nyt nøglesystem.
Havetraktoren er i udu – Ole har bestilt ny rem.

Heggi laver nyhedsbrev til gruppen, hvor der spørges efter hjælp til at få lavet de sidste arbejder.
4. Spejdernes Lejr
Seddel til bæver og ulve er lavet. Der indkom lidt kommentarer, hvorefter sedlen tilrettes. Der blev lavet en lignende seddel til spejderne.
Der skal laves frøer til lejrpladsen. Kenneth køber plade, frøer tegnes op og skæres ud med hjælp fra Anja. Derefter kan børnene male eller brænde på frøerne.

Claus fornemmer, at der på gruppeplan er ved at være styr på lejren. Han har stadig en del opgaver for distriktet, der skal arbejdes med.

5. Kommende aktiviteter
Kommende aktiviteter blev drøftet, og Heggi laver nyhedsbrev, hvor de omtales.
6. Gruppens samspil med lokalområdet
Invitere borgerne i Tumbøl. Tilbyde foreninger at bruge bålhytten – f.eks. Ældresagen eller fællessangen på Damms Gård. Herved opnår vi at udbrede kendskabet til spejdergruppen til folk, der sikkert er bedsteforældre, og som så måske spørger deres børnebørn, om de ikke skal være spejdere. Alle opfordres til at tænke over ideer og muligheder til næste møde.
For at tiltrække flere medlemmer, vil vi lave et arrangement i efterårsferien af ”Spejder for en dag” typen. Vi skal involvere vores nuværende spejdere i invitationer og aktiviteter, og få dem til at få flere med. Tages op på ledermøde 8. august.
Vi deltog ikke ved Varnæs Byfest, og vi deltager ikke ved Aktivigdag.

7. Kalenderen
10.-11. juni
Kanotur

19. juni

Pakning af materiel til Spejdernes Lejr
uge 31

Uddeling af Felsted Uge foldere

8. aug

Ledermøde

14.+16. aug
Første møde efter sommerferien

18. aug

Oprykning

28. aug

Grupperådsmøde

uge 35

Felsted Uge

8. Evt.

Claus efterlyste hjælp til aktivitet ved Dyrskuet – for at hjælpe Jørgen Aaskov
Næste møde 28. august. Allan har kage med.

