KFUM-spejderne

Felsted Gruppe

Referat af grupperådsmøde 15.01.18
Til stede: Claus Meisner, Henriette Mikkelsen, Inge-Lise Jørgensen, Kamilla Nicolaisen, Betina Popp Hansen, Kenneth Johannsen, Ole Mortensen
Afbud: Jørgen Petersen, Lilly Kolbeck
1. Siden sidst
Juleafslutning er afviklet. Inge-Lise ville gerne at vi havde været flere deltagere. Nytårstur er afviklet, fin prædiken, fin tur, godt vejr, fint at være på brandstationen.
Distriktet mangler nye kræfter, der er valg til marts. Opfordring til alle – også grupperådet - om at deltage i ”Suset fra Nydam” – invitation kommer. Kreative ideer til, hvordan man kan skabe aktivitet for hele distriktet efterlyses – der er 10.000 kr til formålet.

Bævere og ulve er i god gænge. Der sættes ind med mere disciplin i spejdertroppen. Sprog, omgangstone, opførsel mv. Der gives advarsel ellers kan uromagere sendes hjem.

Samværsregler tages op på fællesweek-end. Claus står for dette.

2. Regnskab og økonomi
Regnskab for 2017 er under udarbejdelse. Der har været udgifter til Spejdernes Lejr på 106.000 kr. Indtægter er ikke opgjort. Forsikring af bålhytten kan måske klares via udvidet forsikring for spejderhytten evt. hos Al. Brand. Claus kontakter.
Mobile Pay til forening er ved at blive oprettet, alle skrev under på dokument til banken.

Kamilla havde lavet liste over konti, hvor der kan købes ind. Davidsen, Maskincenter Felsted, Dagrofa, Spar i Felsted og Bovrup.

Medlemsopgørelsen er klar, mangler underskrevet referat fra gruppemødet februar 2017. Dette blev underskrevet, så Claus kan afslutte medlemsopgørelsen.

Kontingentopkrævning kommer i foråret som opsamling for 2017. Udsendes fremover årligt i oktober.

Fonde Vi har fået 6.000 kr fra Felsted Ugens Venner, 4.000 kr fra Nordslesvigsk Asyls Fond og 7.500 kr fra Mads Clausens Fond. Penge skal bruges til bord-bænke sæt, skur/hytte i forbindelse med bålhytten, afskærmning ved bålhytten og evt. køb af nyt samlingstelt.
3. Julesalg
Der er endnu intet økonomisk resultat. Claus følger op med Brian vedr. juletræer. Jørgen skal afregnes for juleneg. Der er behov for bedre styring og afslutning af økonomien ved julesalget. Aftaler vedr. julemærker til samlere skal der følges op på. 
Det gav ikke mening at stå i Felsted samtidig med at der er julefest i hallen. Kunne måske stå ved hallen i stedet for. Forslag om at folk kunne bestille er juletræ og så afhente på et givent tidspunkt vandt ikke gehør.

4. Gruppemøde (generalforsamling) 25. februar kl. 10.00 på Møntervang
Indkaldelse laves af Heggi, Claus sender ud. Inge-Lise og Claus laver beretning. Heggi forbereder referat, der senere skal skrives under. Kamilla færdiggør regnskab og får det revideret.
5. Landslotteri 2018
Heggi har bestilt 600 lodder. Inge-Lise og Ole står for at lave ruter, de fik udleveret aktuel medlemsliste. Salget forløber i februar og marts. Der skal laves tjekseddel med uddelte ruter og tilbageleverede penge og usolgte lodder. Der skal medfølge seddel med mobile pay nummer. Heggi har skrevet forklaringsbrev, der skal medfølge sammen med lodderne. Der skal være opfølgning på salget gennem hele salgsperioden, så vi ender med at få udsolgt.
6. Sommerlejr 2018

Forslaget om Thurøbund i uge 30 kunne ikke realiseres. I stedet arrangeres lejr for hele gruppen på Als/Kegnæs i uge 30. Tidspunktet udmeldes til forældrene – Claus.
7. Vinterens aktiviteter og kalender
23.-25. feb
Fællesweek-end med gruppemøde på Møntervang

2.-3. mar
DT møde med valg og lederfest
12. marts
Grupperådsmøde

8. Evt.

Forespørgsel om mulighed for at være passivt medlem af gruppen. Dette giver ikke rigtig mening.
Opfordring til at deltage på Roland for voksne

Er der nogen der har hynder fra lædersofa, vi må få?

Næste møde 12. marts kl. 19.00  Heggi har kage med.
