KFUM-spejderne

Felsted Gruppe

Referat af grupperådsmøde 30.10.17
Til stede: Anja Weber, Claus Meisner, Henriette Mikkelsen, Lilly Kolbeck, Allan Fogt, Inge-Lise Jørgensen
Afbud: Betina Popp Hansen, Kenneth Johannsen, Lotte Damm Christensen, Kamilla Nicolaisen
1. Siden sidst
Projekt spejder på Kegnæs gik fint for alle. I distriktet arbejdes der for mulighed for distriktslejr på Tydal i 2019.
Vi skal have formuleret samværsregler i gruppen – hvor går grænserne ved samværet med børnene. Skal drøftes af lederne. Der skal fremover indhentes børneattester på alle hvert år. Claus beder om cpr-numre og anmoder om attester.

Fra KFUM-spejdernes bestemmelser:
Som det fremgår af Kulturministeriets bekendtgørelse, skal der indhentes samtykkeerklæring for alle medhjælpere og nye ledere senest 3 uger efter, at disse har fungeret og fortsat skal fungere i en sammenhængende periode på mere end 1 uge eller i løbet af 3 måneder har hjulpet til i spejderarbejdet 3 eller flere gange. 
Der skal indhentes samtykkeerklæring fra alle seniorspejdere, patruljeledere, rovere, ledere og medhjælpende ikke-medlemmer, dog jf. ovenstående, hvad enten disse i forvejen er medlemmer, overflyttes fra en anden gruppe eller distrikt eller er nye medlemmer af korpset.

Det går godt hos bæverne, der har overnatning i hytten 3.-4. november. Ulvene har netop haft overnatning i hytten og bålhytten. Problematisk, at mange af deltagerne kommer og går i løbet af week-enden. Spejdertroppen har udvidet mødetiden til 17.30-19.30. Lars og Lea er stadig på som ledere. Senior/roverne (de unge) har møde samme tid. 3 spejdere har været på Roland lejr i efterårsferien, hvilket var stor succes.
De store sten fra Inge-Lise kan hentes, så længe de endnu ligger der.

2. Regnskab og økonomi
Regnskabet for Spejdernes lejr er snart afsluttet. Ingen overblik over gruppens regnskab for 2017. Intet nyt om Mobile Pay, forsikring af bålhytten og oversigt over gruppens konti til brug ved indkøb.

Der er endnu ikke svar på de ansøgninger vi har ude hos forskellige fonde.

Vi har fået 6.000 kr fra Felsted Ugens Venner.

Medlemsopgørelsen pr. 31.12.17 sker via medlemssystemet. Det er vigtigt, at alle data ligger rigtigt – alle nye skal være indmeldt og registreret. Der skal være opkrævet og betalt kontingent, og betalingen skal være registreret i medlemssystemet. Kassereren skal rykke for manglende betalinger.

Fra KFUM-spejdernes bestemmelser: Alle gruppens medlemmer betaler til gruppen et årligt kontingent, der mindst svarer til det minimumskontingent, der danner grundlag for korpsets tilskud af tipsmidler, for tiden 75 kr. årligt.
Denne bestemmelse har ikke været håndhævet i vores gruppe, men det gør vi nu. Så alle ledere skal betale 75,- kr i kontingent senest 31.12.17. Så kan vi senere drøfte blandt lederne om der skal være en tilsvarende kompensation på anden vis.

3. Julesalg
Der arbejdes på fuld tryk med julesalget. Julemærket – støvlen fra Spejdernes Lejr – trykkes hos Toptryk.
50 stk juleneg skal deles i 3 – det sker 19. november kl. 10.00 på Blansvej 26.

Dekorationer laves den 20. november under Anjas instruktioner.
Der er lavet opslag til ophængning i Felsted, Varnæs, Bovrup. Lilly køber flere lamineringslommer.
Der kommer løbende flere tilmeldinger til hjælp til salget. Nye medlemmer har ikke fået beskeden om at melde sig – Claus sender ud igen.

4. Julearrangementer
Invitation er sendt ud. Anja står for godteposer til juleafslutning. Lilly spørger om Morten Hoff vil spille klaver.

Anja og Ole står for boller og kakao til nytårstur. Claus tjekker op på, om senior/rover laver løb.

Når vi er samlet, omtaler Claus behovet for hjælp ved julesalg, salg af lodsedler og nye forældre til grupperådet.

5. Landslotteri 2018
Heggi bestiller 600 lodder. Inge-Lise og Ole står for at lave ruter, der skal være klar midt i januar. Salget forløber i februar og marts. Der skal laves tjekseddel med uddelte ruter og tilbageleverede penge og usolgte lodder. Der skal kunne betales med mobile pay. Der skal medfølge forklaringsbrev sammen med lodderne, der er altid nye spejdere, der ikke har prøvet det før. Der skal være opfølgning på salget gennem hele salgsperioden, så vi ender med at få udsolgt.
6. Gruppemøde (generalforsamling) 2018
Afvikles 25. februar kl. 10 i forbindelse med fællesweek-end på Møntervang. Vi skal have flere forældre med i grupperådet. Claus omtaler til juleafslutning og nytårstur.
7. Efterårets – vinterens aktiviteter og kalender
9. nov
DT netværksmøde   - tilmelding til Claus senest 5. nov.
19. nov
Binde juleneg kl. 10 på Blansvej 26

22. nov
55Nords juletur. Bæver/ulve møde flytter til hallens cafeteria den dag.

25. + 26. nov + 2. + 3. dec + 16. + 17. dec Julesalg

8. dec
Juleafslutning kl. 18.00 – 20.30  Felsted Skole

7. jan
Nytårsgudstjeneste og tur i Varnæs kl. 14.00  Derefter Bovrup Brandstation
8. jan
Ledermøde kl. 19
15. jan
Grupperådsmøde kl. 19
31. jan
DT rådsmøde

23.-25. feb
Fællesweek-end med gruppemøde på Møntervang

2.-3. mar
DT møde med valg og lederfest

8. Evt.

Vi har fået lov til at hente den hytte, der står fra spejderarbejdet i Varnæs + toilet. Planen er, at den skal sættes op bag ved bålhytten og bruges til opbevaring og brændeskur. Claus, Allan og Kenneth henter hytten – siger de! Vi er nogle der er lidt i tvivl om opgavens omfang.
Kenneth har foreslået at vi får anskaffet en projektor med HDMI og chromecast og en robotstøvsuger. Vi afventer gruppens regnskab for 2017, og tænker at sådanne anskaffelser er noget, der skal søges penge til.

Der er blevet støbt til raftestativ – der kunne måske etableres overdækning.

Der skal kunne sættes mere varme på, på toiletterne.

Næste møde 15. januar kl. 19. Inge-Lise har kage med.
